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Aim of reserach

» Absolutely leading of Internet in our life



Method

* Questioning in “VKontakte” social network
on my personal page

Oner W1wos

Jenato NpoeKT, a No NPOEKTY - ONpoc, TouHee - ByaeT
HECKONBKO ONPOCOB, KTO Ha CTPaHHUY 3aX0AHT - NOCTapanTech
OTBETHTE Ha BCE)

Yro 3aHuMaeT bonbuwyto YacTb
Bawero ceofogHoro BpemMexu?

WMHTEpHET

TenesnaeHHe

4.8%
M TenesnaeHne, n MHTEpHET

31%
3aTPYAHAKICE OTBETHTLSNPOCTO XOUY YBMAETE PE3YNETAThI

9.5%

Mporonocosano 42 Yenosexa, MNTE KOA

OMMEHTHUPOEBATE

e Oner Wywos
“ Onpoc BTOPOH)

I Ae Bbl Yalule BCero y3Haére o OTKpbITOR
nocneaHWK HOBOCTAX?

MHTEepHeT

38.6%
TenesnaeH1e

15.9%
M MHTEPHET, M TENEBMABHHE

43.2%

3aTpyAHAKICE OTBETHTL/MPOCTO XOUY YEMAETE PESYNETATLI

Mporonocoeano 44 Yenoseka,

| KoMMeHTHMpOBaTE

Oner Wu1wos

1 onpoc TpeTHH)

P.S. B € C CaMoro Hadana By aeT No oAHOMY ronocy B

nocneAHeM BAPUaHTE - TaM MOM Monoc, HaA0 e KaK-To
NbTaThl ¥3HaBaTh, Aa W 4TobEI ronocosanue Beino, Tak

CKa3aTbk, NPO3padHes)

rae bl coTpuTe punbmbl
nepepauv?
HTEpHET

29.2%
TenesnaeHue

16.7%
1 IHTEpHET, U TENEBNASHHE

52.1%
3aTpyAHAKICE OTEETHTE/NPOCTO XOYY YEMAETE PESYNbTAThI

2.1%

Mporonocosano 48 4enoeex, Mony4unTe KoA

EHTUPOBaTE



What is take up your free time
mostly?

@ Only Internet
B Only TV

B Internet+TV
B Can't answer




Where are you learn about last news?

@ Only in Internet
EOnly on TV

B Internet+TV

B Can't answer




Where are you watching TV
programs and films?

251
201
15- @ Only in Internet
E Only on TV
10- M Internet+TV
B Can't answer
5_
0_‘ A



Conlusions

* My hypothesis wasn’t proved. More of
people often spend their free time in
Internet, but they also use the TV as a
iInformation source and watching programs
and films on TV.



